

ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код Замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія:

Комунальне підприємство «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради», юридична адреса: 18036, м. Черкаси, проспект Хіміків, 82, код за ЄДРПОУ – 03328675, категорія замовника – п.4 ч.1 ст.2 Закону України "Про публічні закупівлі" (замовники, які здійснюють діяльність в одній або декількох окремих сферах господарювання).

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності) :

Код ДК 021:2015 - 31730000-2 – Електротехнічне обладнання (Спеціальні елементи контактної мережі тролейбуса)

3.Ідентифікатор річного плану закупівлі: UA-P-2024-09-09-005981-a

4.Ідентифікатор закупівлі:

UA-2024-09-09-011178-a

5. Вид закупівлі: Відкриті торги з особливостями

6. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та відповідають базовим технічним вимогам до таких товарів а також відповідають вимогам чинного законодавства. Потреба замовника в даних товарах визначена потребою забезпечення підприємства шинами, що застосовуються для безперебійної роботи рухомого складу у 2024 році.



Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі

Код ДК 021:2015 - 31730000-2 – Електротехнічне обладнання (Спеціальні елементи контактної мережі тролейбуса)

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації та іншим вимогам до предмета закупівлі, що містяться в тендерній документації та цьому додатку, а також підтверджує можливість поставки товару відповідно до вимог, визначених згідно з умовами тендерної документації.

Технічні специфікації не повинні містити посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва. У разі, якщо таке посилання є необхідним, воно **повинно бути обґрунтованим та містити вираз «або еквівалент».**

Технічна специфікація повинна містити опис усіх необхідних характеристик товарів, робіт або послуг, що закуповуються, у тому числі їх технічні, функціональні та якісні характеристики.

№ п/п	Найменування товару	Кіль кість	Од. виміру	Технічні вимоги	Виробник Товару*	Країна походженн я товару*
1	Ізолятор натяжний ІН-320-1,2	40	шт	<p>Використання: у контактній мережі трамвая та тролейбуса для ізолювання різнополярних дротів однієї лінії тролейбуса; Робоча напруга: 600В; Виріб являє собою готовий вузол. Матеріал: склотекстоліт, сталь. Наявне антикорозійне покриття металевих частин.</p> 		
2	Габаритна планка ГП-1	20	шт	<p>Використання: для стабілізації відстані між контактними проводами тролейбуса одного напрямку. Робоча напруга: 600В; Виріб являє собою готовий вузол; У комплекті затискач ЗПВ-1</p> 		
3	Ізолятор натяжний ІН-420-1,2	20	шт	<p>Використання: у контактній мережі трамвая та тролейбуса для ізолювання різнополярних дротів однієї лінії тролейбуса; Робоча напруга: 600В; Виріб являє собою готовий вузол. Матеріал: склотекстоліт, сталь. Наявне антикорозійне покриття металевих частин.</p>		



4 Ізолятор натяжний
ІН-360-1,7

20

шт

Використання: у контактній мережі трамвая та троллейбуса для ізолювання різнополярних дротів однієї лінії троллейбуса;
Робоча напруга: 600В;
Виріб являє собою готовий вузол.
Матеріал: склотекстоліт, сталь.
Наявне антикорозійне покриття металевих частин.





5 Ізолятор натяжний
ІН-370-1,2

20

шт

Використання: у контактній мережі трамвая та троллейбуса для ізолювання різнополярних дротів однієї лінії троллейбуса;
Робоча напруга: 600В;
Виріб являє собою готовий вузол.
Матеріал: склотекстоліт, сталь.
Наявне антикорозійне покриття металевих частин.



6	Затискач КС-70-1	30	шт	<p>Використання: у контактній мережі тролейбуса для механічного та електричного з'єднання дроту контактної мережі; Робоча напруга: 600В; Виріб являє собою готовий вузол.</p> 		
7	Секційний ізолятор тролейбусний СІ-6ДК	4	шт	<p>Використання: у контактній мережі тролейбуса для поділу мережі на ряд електрично ізольованих один від одного ділянок і забезпечує безперешкодний прохід штангового струмоприймача; Комплектація: з дугогасними елементами примусового гасіння електричної дуги під час проходження струмоприймачів тролейбуса; Робоча напруга: 600В; Виріб являє собою готовий вузол. Габаритні розміри: 960мм×160мм×200мм</p> 		
8	Перевідний механізм (донецького типу)	10	шт	<p>Перевідний механізм (донецького типу) автоматичної стрілки. Робоча напруга: 600В; Виріб являє собою готовий вузол.</p>		

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики згідно Додатку 2 даної тендерної документації надається учасником на фірмовому бланку, з обов'язковим заповненням полів, які цього потребують, та наведенням технічних характеристик, притаманих предмету закупівлі.

Для підтвердження технічних характеристик предмету закупівлі надати копію сертифікату якості та/або копію сертифікату відповідності та/або копію паспорту якості та/або копію сертифікату, який підтверджує якість товару.

Якщо товар не підлягає сертифікації, постачальник має надати всі необхідні документи для підтвердження легальності, відповідності та якості продукції. Для підтвердження надати довідку або офіційний лист від уповноваженого органу, що підтверджує, що даний товар не підлягає обов'язковій сертифікації згідно з чинним законодавством.

Гарантійний лист, складений в довільній формі, в якому учасник гарантує, що товар за предметом закупівлі, запропонований учасником у складі пропозиції, не ввезений та не буде ввезений на митну територію України в митному режимі імпорту товарів з Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки Іран, згідно із вимогами Постанов Кабінету Міністрів України від

12.10.2022 № 1178 “Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” (зі змінами), від 09.04.2022 № 426 “Про застосування заборони ввезення товарів з Російської Федерації”, від 30.12.2015 № 1147 “Про заборону ввезення на митну територію України товарів, що походять з Російської Федерації” (зі змінами) та інших нормативно-правових актів України щодо імпорту товарів з Російської Федерації/Республіки Білорусь/ Ісламської Республіки Іран.

Для товару, ввезеного в Україну з Російської Федерації/Республіки Білорусь/ Ісламської Республіки Іран до початку війни, для підтвердження законності ввезення товару, його якості, а також відповідності українському законодавству постачальник повинен надати такі документи:

- **Митна декларація (МД-2/МД-3):** Це документ, який підтверджує, що товар був офіційно ввезений в Україну з дотриманням усіх митних процедур;
- **Інвойс (рахунок-фактура):** Документ, що підтверджує вартість товару, його кількість та інші умови постачання, а також є основою для митного оформлення;
- **Сертифікати якості та відповідності:** Якщо для товару необхідні сертифікати якості або відповідності, постачальник повинен надати ці документи. Вони підтверджують, що товар відповідає українським стандартам;
- **Сертифікат, який підтверджує країну виробництва.**

Товар повинен бути новим, виготовленим у відповідності з технічних вимог виготовлення згідно з технічною документацією, затвердженою у встановленому порядку. Товар має бути таким, що не перебував в експлуатації, відповідати заявленим технічним характеристикам. Товар (упаковка) повинен містити маркування відповідно до стандартів виробника, яке надає змогу ідентифікувати Товар, його походження. Тара (упаковка) повинна забезпечувати повну цілісність Товару при транспортуванні усіма видами транспорту. Згідно заводської упаковки (вартість тари (упаковки) включено в загальну вартість (ціну) Товару.). Тара (упаковка) – незворотна.

Місце поставки товару: Поставка Товару здійснюється згідно Міжнародних правил тлумачення торговельних термінів ІНКОТЕРМС в редакції 2020 року на умовах DDP (склад Замовника) за адресою: **18036 м. Черкаси, проспект Хіміків, 82.** У випадку поставки Товару на умовах DDP (склад Замовника), вартість доставки Товару та всіх необхідних документів включається у вартість Товару.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення визначено на підставі кількісних та вартісних показників Товару, для забезпечення попиту підприємства у 2024 році. Джерело фінансування закупівлі – власні кошти підприємства. Планова сума закупівлі 240960,00 грн.

8. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість предмета закупівлі в сумі 240960.00 грн з ПДВ.

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірня методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют). Відповідно до вказаної методики, при визначенні очікуваної вартості предмету закупівлі товарів, робіт та послуг використовується один із методів формування очікуваної вартості предмету закупівлі та проведення моніторингу цін для подальшого укладення договорів. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі даної закупівлі здійснювалося із застосуванням методів з вищевказаного порядку, а саме проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу інформації про ціну товару (шляхом збору і аналізу цінової інформації реального ринку товару котрий ґрунтується на моніторингу, запитах та комерційних пропозиціях у постачальників аналогічного товару).